

严查酒驾 醉驾 毒驾 疲劳驾驶 无证驾驶

# 聊城交警剑指“五驾”交通违法行为

本报讯(文/图 记者 赵艳君)“酒醉驾整治百日行动,开始!”6月30日下午5时许,聊城市公安局交巡警支队支队长吕克军一声令下,35名铁骑队员跨上警用摩托车,一路疾驰奔赴“战斗”岗位。

当日,聊城市公安局交巡警支队举行“酒醉驾整治百日行动”启动仪式,向夏季易肇事肇祸的酒驾、醉驾、毒驾、疲劳驾驶、无证驾驶“五驾”交通违法行为宣战。

进入7月份,汛期已至,暑期临近,各类交通安全风险相互叠加、形势严峻,“聊城交警部门将加强定点检查与路段巡控,提高路面见警率、民警管事率,全力打好酒醉驾整治百日行动攻坚战、持久战,

严查严处交通违法行为”。启动仪式现场,吕克军表示,“酒醉驾整治百日行动”将始终保持严查声势,确保见警灯、见警车、见警察,以震慑交通违法行为,护航经济发展,守卫百姓安全。

本次行动突出午后、夜间和周末、假期重点时段,围绕城市餐饮娱乐场所、地摊夜市周边道路,进出城主要道路,农村地区乡镇、集市、农家乐周边道路,以及涉酒交通事故易发、多发点路段,采取错时勤务、接力整治、随机抽查、精准拦截等方式,坚持“一车多查”,严管酒驾、醉驾、毒驾、疲劳驾驶、无证驾驶等突出交通违法行为。



▲ “酒醉驾整治百日行动”启动仪式现场

## 临清市首例涉疫情刑事案件当庭宣判

本报讯(通讯员 王希玉 高光志)6月28日下午3时,临清市人民法院依法公开开庭审理并当庭宣判临清市首例涉疫情刑事案件,以妨害传染病防治罪判处被告人李某某有期徒刑7个月,缓刑1年。宣判后,被告人李某某当庭表示认罪服判,不上诉。

法院经审理查明,被告人李某某从事个体货物运输,2022年3月31日至4月12日,先后5次驾车前往上海市,途中利用两部手机交替关机的方式刻意隐瞒行程。4月17日,李某某被确诊为新冠肺炎无症状感染者。被告人李某某的行为造成100余人纳入集中隔离,其居住及活动轨迹涉及

的5处重点场所划定为封控区、2处划定为管控区、2个镇办划定为防范区,其行为具有引起新冠肺炎疫情传播的严重风险。

法院审理认为,被告人李某某违反传染病防治法的规定,在新冠肺炎疫情防控期间,故意隐瞒行程,拒绝执行卫生防疫机构依照传染病防治法提出的预防、控制措施,引起新冠病毒传播的严重危险,其行为已构成妨害传染病防治罪,应依法追究刑事责任。综合被告人犯罪的事实、性质、情节,以及对社会的危害程度,法院遂依据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》及相关司法解释的规定,当庭作出上述判决。

## 阅报栏不能成为“月报栏”



公共阅报栏的设立为市民及时获取信息提供极大便利,然而聊城市城区兴华路运河桥南侧阅报栏内的报纸长期无人更换,市民看到的不是“新闻”,而是“旧闻”。

7月3日上午,记者看到此阅报栏内的报纸日期,分别为2022年4月21日和2022年4月25日,距今已有两个多月。里面的报纸也已变色发黄,阅报栏在这里变成了“月报栏”。

设立阅报栏,目的是方便市民看报读报,学习政治、经济、科学等方面的知识,丰富市民的业余文化生活,提升市民的整体素质。但如果报纸长期无人更换,阅报栏成了摆设,发挥不了应有的宣传教育作用,就是一种资源的浪费,令人惋惜。

街头巷尾的阅报栏是城市里的一道亮丽风景,让其最大限度地发挥公益性作用,不仅是城市文明的缩影,也是文化惠民的务实举措。希望有关部门管好、用好阅报栏,使之真正成为市民获取知识、交流信息的重要窗口。 本报记者

## 男子火车站突发癫痫倒地 现场医护人员跪地施救

本报讯(记者 张琪)6月30日,聊城火车站上演紧张而又暖心的一幕。一名男子在车站进站口突发癫痫,晕厥倒地,危急时刻,站内医护人员立即上前跪地救人……

当日下午4时15分,在火车站进站口,聊城市眼科医院(聊城市第五人民医院)工作人员葛晓飞正在为乘客测量体温。“哎呀!”她突然听到一声惊叫,只见一名中年男子倒在了地上。葛晓飞立即上前查看男子的情况。她发现男子四肢抽搐,口吐白沫,于是,立刻联系核酸采集处护士长胡婷前来救援,并拨打120急救电话。

接到葛晓飞的呼救,胡婷及护理部护士王彤携带急救箱跑



胡婷(中)正在救治晕倒男子。受访者供图

步来到患者身边。“你现在哪里不舒服?醒一醒,能听到吗?”胡婷反复询问男子,发现男子意识不清,牙关紧闭,嘴角有血,四肢抽搐,少有回应。胡婷初步判断该男子可能是癫痫发作,她立即将男子四肢放平,按其人中并解开其衣领保持呼吸畅通,并把男子头部侧向一方,让其口中分泌物自行流出,以免发生窒息。

经过紧急救治,几分钟后,该男子逐渐恢复了意识。“现在好点了吗?把舌头伸出来我看一下。”胡婷不停地询问男子,和其保持交流。

“非常感谢医护人员的救治,如果不是她们,真不知道会发生什么。”苏醒过来的男子不停地向胡婷她们表示感谢。

据了解,该男子患癫痫多年,近段时间,感觉自己病情有所好转,就暂停了服药,没想到一停药,竟发生了如此惊险的一幕。

直到120急救人员赶到,胡婷和同事才默默离开现场。“救死扶伤是我们的天职,希望这位乘客平安。”7月1日,胡婷接受采访时说。

